

自己退出伊核协议却要求伊方遵守

发起伊核会议 美方惨遭“孤立”

应美国方面要求，国际原子能机构理事会10日就伊朗核问题全面协议召开特别会议。只是，伊朗和俄罗斯方面说，美方退出伊核协议、却要求伊方遵守协议，这一情形“太过讽刺”。

美方施压

国际原子能机构理事会当天在奥地利首都维也纳召开特别会议，审议伊朗执行伊核协议相关事宜。中、美、俄、英、法、德等35个理事会成员国代表与会，伊朗、欧洲联盟等方面代表同样在会上发言。

美方代表杰妮·沃尔科特指认伊方近期行为是“核讹诈”，要求伊方继续遵守伊核协议。

多家媒体报道，沃尔科特所说“核讹诈”指伊朗提高浓缩铀存量和

丰度，突破伊核协议上限。伊方说，突破浓缩铀存量和丰度上限缘于伊方利益没有得到保护。

按照伊核协议，伊朗同意冻结核项目，接受国际核查，换取国际社会解除制裁。然而，美国去年5月退出伊核协议并恢复和追加对伊制裁，试图以极限施压方式迫使伊方重新谈判。伊方强调，突破浓缩铀存量和丰度是“可逆”措施，愿意继续与各方对话。

一些国家的代表在特别会议上说，当前伊核问题危机根源是美方对伊方采取极限施压政策。绝大多数理事会成员主张维护伊核协议，就美

方退出协议、对伊方极限施压表达遗憾，同时呼吁伊方全面履行承诺，支持协议参与方维护协议的外交努力。

伊俄不屑

伊方代表卡齐姆·加里卜·阿巴迪在特别会议上说，国际原子能机构理事会应美方要求召开这次会议，这一情形“太过讽刺”。阿巴迪说，伊核问题僵局缘于美方“非法行为”。

俄罗斯代表米哈伊尔·乌里扬诺夫说，美方不能在退出伊核协议后要求伊方继续遵守协议，这一做法“古怪”，因

为美方认定伊核协议是“坏协议”。乌里扬诺夫会后在社交媒体“推特”留言，说美方就伊核问题陷入“孤立”。在他看来，美方要求伊方继续遵守协议，说明美方“知道伊核协议的重要性”。

一名不愿公开姓名的美国政府官员告诉法新社记者，美方先前与签署伊核协议的欧洲国家磋商，希望对方出面要求召开这次特别会议。美方退出伊核协议后向欧洲盟友施压，要求对方重新启动对伊制裁，但欧洲方面继续支持伊核协议。

新华社专特稿

普京：

俄经济已连续13个季度积极增长

新华社莫斯科7月10日电 俄罗斯总统普京10日说，俄经济已连续13个季度呈现积极增长态势。

据俄媒体报道，普京当天在出席经济工作会议时说，今年1月至5月，俄国内生产总值增长0.6%，工业生产增长2.4%。

普京表示，为推动俄经济

继续稳健增长，需保持宏观经济与财政状况稳定，使通货膨胀水平回归至4%，并进一步降低失业率。

俄财政部10日发布的数据显示，今年1月至6月，俄联邦预算盈余达1.561万亿卢布(约合246亿美元)，占国内生产总值的3.1%。

朝鲜谴责韩国引进美国隐形战斗机

新华社平壤7月11日电 朝鲜外务省美国研究所政策研究室11日发表谈话说，韩国当局近日准备再次从美国引进隐形战斗机的做法挑战了朝韩军事协议。此举是使朝鲜半岛局势滑向军事紧张边缘的危险行径，将迫使朝鲜采取相应措施。

据朝中社当天播发的这份谈话内容，这名未具名的官员表示，继今年3月后，韩国准备本月中旬再从美国引进两架F-35A型隐形战斗机。引进这种“看不见

的杀人武器”，目的是确保对本地区周边国家的军事优势，尤其是在朝鲜半岛非常时期打开“侵略大门”，此举是对明确规定全面停止针对对方的增强武力行为的《板门店宣言》军事领域履行协议的正面挑战。

这名官员表示，韩国当局如不能摆脱对外来势力的依附，北南关系的前景就毫无希望。针对韩国引进更多“杀人武器”的做法，“朝鲜也不得不进行特殊武器的开发与试验，以彻底摧毁这些‘杀人武器’”。

多数美国老兵认定

伊拉克和阿富汗战争“打得不值”

据新华社电 美国一项民意调查显示，美国退役军人厌倦海外战争，多数人认定伊拉克战争和阿富汗战争“不值得打”。

美国皮尤研究中心10日发布的民调结果显示，就这两场战争对美国的“性价比”而言，64%的退役军人认定伊拉克战争、58%的人认定阿富汗战争不值得打；参加过战争的退役军人对这两场战争的支持度不比没有参战的退役军人高。

另外，55%的退役军人认为，美国军事介入叙利亚内战同样“不值得”。

美国2001年9月11日遭“基地”组织袭击后发动阿富汗战争，推翻阿富汗塔利班政权，2014年底结束作战行动。以藏匿大规模杀伤性武器为借口，美国2003年发动伊拉克战争，推翻萨达姆·侯赛因政权，2010年结束作战行动。

大约1.4万名和5000名美军现阶段分别驻扎在阿富汗和伊拉克，主要使命是培训当地部队、充任顾问、协助“反恐”和打击极端武装。

这项调查以1284名退役军人为对象，误差范围是正负3.9个百分点。

巴基斯坦火车相撞 造成至少13人死亡



7月11日，在巴基斯坦拉希姆亚尔汗，人们聚集在事故现场。据巴基斯坦媒体11日报道，一列客运列车当天上午在该国东部城市拉希姆亚尔汗与一列货运列车相撞，已造成至少13人死亡，超过70人受伤。

新华社发

美对法启动“301调查”

美欧经贸摩擦再度扩大

观察

美国贸易代表办公室10日宣布，对法国政府提议的数字服务税发起“301调查”。这是继美国威胁对欧盟汽车加征关税、美欧航空补贴争端升级后，美欧经贸摩擦扩大的又一案例。

美国贸易代表办公室当天发表声明说，法国政府拟征的数字服务税“不公平”地针对美国科技公司。美国贸易代表莱特希泽表示，总统特朗普已下令对此进行调查，“判定它是否具有歧视性，是否不合理，是否给美国企业带来负担或限制”。

今年3月初，法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔提交了一份征收数字服务税的法律草案，拟对谷歌、亚马逊、脸书等30余家全球互联网巨头征收数字服务税。法国国民议会已于上周通过征税法案，法国参议院也将于11日进行投票。

法案生效后，全球数字业务年营业收入超过7.5亿欧元(约合8.4亿美元)和在法国境内年营业收入超过2500万欧元(约合2814万美元)的企业将被征收3%的数字服务税。对这

些互联网巨头在法营业收入征税预计将给法国政府每年带来5亿欧元(约合5.63亿美元)收入。

谷歌、苹果等科技公司于20世纪80年代末发明了一种业内俗称“双层爱尔兰-荷兰三明治”的避税策略，即将其在欧洲的部分营业收入先转移到爱尔兰或荷兰等低税率国家的分支机构再进行纳税。根据欧盟委员会估算，互联网企业的平均实际税率仅9.5%，远低于传统企业约23%的平均水平。长期以来，法国和其他一些欧洲国家对互联网巨头利用欧盟税法漏洞避税心存不满。

除法国外，英国、意大利、奥地利、新西兰等国也在考虑征收数字服务税。经济合作与发展组织(经合组织)也正试图找到一个国际公认的解决方案，将数字服务纳入税收框架。分析人士认为，法国目前率先推动国内立法征收数字服务税，是希望以此作为杠杆，推动在经合组织形成统一的法律文本。法国官员曾表示，一旦经合组织就征收数字服务税问题达成共识，法国将立即废除国内相关法律。

但美国商界团体、科技行业协会和国会民主、共和两党议员普遍认为，法国单边征收数字服务税的做法

是对美国科技公司的“歧视”，支持美国政府对此展开“301调查”。

美国国会参议院财政委员会主席、共和党议员查克·格拉斯利和民主党资深议员罗恩·怀登在一份联合声明中说，法国和其他一些欧洲国家拟征收数字服务税显然是“保护主义”措施，将会造成美国企业岗位流失。

代表苹果、亚马逊、谷歌等科技企业的信息技术产业协会副会长珍妮弗·麦克洛斯基表示，协会支持美国政府对此进行调查，但敦促美国政府本着国际合作精神，不要使用关税作为报复措施。

根据美国《1974年贸易法》第301条款，美国对法国数字服务税启动“301调查”后，双方将首先寻求磋商，如果磋商不能达成一致，美国可能会对从法国进口的产品采取加征关税或其他贸易限制措施。

麦克洛斯基还表示，数字化给国际税收规则提出难题，支持经合组织通过国际合作公正而谨慎地解决这些问题，而法国单方面推进数字服务税则令人担忧。

近年来，欧盟与美国科技企业的矛盾愈演愈烈。欧盟对美国科技巨头的垄断、避税、隐私保护不力等都

严加惩罚，苹果、谷歌、脸书等知名美国科技企业都未能幸免。

不过，欧盟国家与美国科技巨头的较量只是欧美经贸摩擦的冰山一角。此前美国已对欧盟铝产品加征关税，遭到欧盟反制；此后美国又威胁对欧盟汽车加征关税。虽然欧洲理事会曾于4月授权欧盟委员会与美国启动贸易谈判，但谈判进展缓慢。

此外，美欧围绕航空补贴的贸易争端已经持续15年，近来又发酵升级。美国贸易代表办公室7月1日发布拟对欧盟产品加征关税的“补充清单”，涉及奶制品、橄榄和威士忌酒等约40亿美元欧盟输美产品。

美方称，这是针对欧盟航空补贴采取的关税反制措施的一部分。4月，美国已经宣布了拟对欧盟输美产品加征的“初步清单”，涉及价值约210亿美元欧盟输美产品。

分析人士认为，此次美法数字服务税之争将进一步加大美欧解决贸易争端的难度，双方贸易谈判前景愈加不明。此前欧盟就已警告，如果美国对欧盟产品采取进一步贸易限制措施，欧盟将单方面终止与美国的贸易谈判。

据新华社华盛顿7月10日电



切尔诺贝利核电站新掩体正式投入使用

7月10日，乌克兰总统泽连斯基(中)在切尔诺贝利核电站视察时进入新掩体的内部。

乌克兰切尔诺贝利核电站的新掩体管理权10日从跨国合资公司“诺瓦卡”移交至乌克兰政府，并正式投入使用。切尔诺贝利核电站位于乌克兰首都基辅以北约110公里处。1986年4月26日，该核电站4号机组反应堆发生爆炸，成为迄今人类和平利用核能历史上最严重事故。为防止进一步核泄漏，苏联政府用水泥浇筑成“石棺”，把4号反应堆仓促封存。10多年前“石棺”开始出现裂缝和破损，于是新掩体建设被提上日程。新掩体建设始于2012年，其主体部分于2016年11月底竣工并覆盖到4号机组反应堆的“石棺”之上。

新华社发

日本探测器再次着陆小行星“龙宫”

新华社东京7月11日电 日本宇宙航空研究开发机构11日宣布，日本隼鸟2号探测器当天再次成功着陆小行星“龙宫”。隼

鸟2号今年4月在“龙宫”上制造了一个撞击坑，此次任务就是采集从撞击坑中飞溅出的小行星内部岩石样本。

法国每3天有一名女性死于伴侣暴力

据新华社电 法国内政部10日发布的数据显示，法国去年发生121起女性遭伴侣或前任伴侣杀害事件，其中26起为谋杀，85起为过失杀人，10起为女性遭攻击后伤重不治。

内政部长克里斯托夫·卡斯塔内和法国政府分管男女平等事务的国务秘书马莱娜·夏帕在一份联合声明中说，事件数量意味着“每三天就有一名女性死于伴侣或前任伴侣之手”。

数据同时显示，28名男性在这类暴力案件中死亡，其中15名男性“曾对伴侣施加暴力”。

法新社10日援引政府数据报道，法国18岁至75岁女性中，平均每年21.9万人遭受现任或前任伴侣施加的肢体暴力或性暴力伤害；四分之一受害者经常受到伤害。

法国2016年和2017年分别有123名女性和130名女性死于伴侣或前任伴侣之手。今年已有76名女性遭伴侣谋杀。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话：85010151 85020219
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江市京口沁海酒楼的税务登记证正本，税号：3211119660314192701，声明作废。

遗失京口区百岁鱼餐饮店的营业执照副本，注册号：321102600081025，声明作废。

遗失高敏的出生医学证明，编号：J320073036，声明作废。

遗失镇江市丹徒区新城文全被服有限公司的营业执照副本，统一社会信用代码：91321112MA1NGY5607，编号：32112100020170360069，声明作废。

遗失镇江颐发房地产开发有限公司开具给李艳梅、杨文明的发票，号码：08153116、08153047，声明作废。

遗失吕平(身份证号：321102197011101911)的驾驶证，声明作废。

遗失吕平(身份证号：321102197011101911)的身份证，办理日期：2006年2月，声明作废。

遗失镇江市京口丰鑫建材经营部的营业执照正本，注册号：3211023812702，声明作废。

遗失王军锋的专业技术资格证书，证号：060311306，专业：道路与桥梁，发证日期：2006年9月15日，声明作废。

遗失扬中市民政局的开户许可证副本，核准号：Z3143000013301，声明作废。

遗失吕平(身份证号：321102197011101911)的驾驶证，声明作废。

注销公告

镇江市润州区江南康馨幼儿园，非企业法人单位登记证号(统一社会信用代码)：5232111511066992X，因属地管理予以注销。经清算，该单位无债权债务，如有异议，债权人请在本公告刊登之日起15日内与郭建海联系，电话13016828188。

特此公告
镇江市润州区江南康馨幼儿园
2019年7月12日